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            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

苏教版六年级（上册）解决问题的策略检测题
1、 请你分析。（共20分，每空1分）
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想：可以把（    ）替换成（    ），那么美羊羊现在有（    ）笔（    ）支，总钱数是（    ）元。先求出（    ）的单价是（   ）元，再算出（    ）的单价是（    ）元。
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（2）



想：可以把（     ）替换成（     ），那么喜羊羊现在相当于吃了（   ）块达能饼干，总钙含量是（    ）毫克。先求出（   ）钙含量是（   ）毫克，再算出（   ）的钙含量是（    ）毫克。
[image: image81.jpg]


（3）全班46人去划船，共乘12只船，其中大船每船坐5人，小船每船坐3人。问：大船有几只？小船有几只？
想: 假设12只都是大船，可以看出能够多坐（     ）人。先算出应该（    ）只小船，再算出有（    ）只大船。
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二、请你看图解答。（可以先在图上画一画再解答）（共12分，每题6分）
（1）
880毫升

小杯的容量是大杯的 EQ \F(1,4) ，小杯和大杯的容量各是多少毫升？

[image: image83.emf]（2）
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880毫升

每个小杯比每个大杯少240毫升，小杯和大杯的容量各是多少毫升？

3、 请你解决问题。

1、张老师买了2个篮球和8副乒乓球拍，一共花了360元钱，1个篮球的价钱是一副乒乓球拍价钱的4倍，篮球和乒乓球拍的单价各是多少元？（8分）
2、学校买来5个足球和10个篮球，共计700元。每只足球比每只篮球便宜10元。足球和篮球的单价各是多少元？（8分）
3、奶奶买水瓶和茶杯共花了160元，每只水瓶25元，每只茶杯6元，买的茶杯比水瓶多6只，买水瓶和茶杯各多少只？（8分）
4、六年级同学制作的同样大小的数学小报共165张，正好贴满了15块展板，每块小展板贴5张，每块大展板贴20张。大、小展板各有多少块？（8分）
5、南京红山动物园里有一群鸵鸟和长颈鹿，它们共有30只眼睛和44条腿问鸵鸟和长颈鹿各有多少只？（7分）
6、小轿车和三轮摩托车共24辆，这些车共有86个轮子。三轮摩托车比小轿车多多少辆？（8分）
7、运输队要运2000件玻璃器皿，按合同规定，完好无损运到的每件付运输费1.2元，如有损坏，每件没有运输费外，还要赔偿6.7元，最后运输队得到2005元，运输中损坏了多少件玻璃器皿？（7分）
8、一次数学竞赛共20题，规定：做对1题给5分，做错1题不给分外还倒扣3分，不做的题不给分。小华在这次竞赛中全部题都做了，总分是84分。他做对了几道题？（7分）
9、美猴王孙悟空在花果山水帘洞举行宴会，宴请各路神仙和天兵。已知神仙和天兵一共来了120人。如果每1个神仙喝5壶美酒、每5个天兵喝1壶美酒的话，那么正好一共喝了120壶美酒。问：神仙和天兵各来了多少个？（7分）
一、认真读题，谨慎填写。（每空1分，共22分）
1、桃树的棵数是梨树棵数的
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 ，那么梨树的棵数是桃树的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。                                         
2、7×
[image: image4.wmf]8
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＝（8－1）×
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＝（  ）×
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－（  ）×
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，这里运用了（        ）律。

3、“这件大衣现在的价钱比原来降低了
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”，这里把（     ）看作单位“1”， 现在  

    的价钱是原来的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

4、甲数与乙数的比是4:3，甲数比乙数多 EQ \F(（    ）,（    ）) ，乙数比甲数少 EQ \F(（    ）,（    ）) ，甲

   数占甲乙两数的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

5、（      ）千克比20千克多
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，48千克比（      ）千克少
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。

6、①一根绳子长
[image: image11.wmf]5
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米，剪去
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，剪去了（      ）米。

②一根绳子长
[image: image13.wmf]5

4

米，剪去一些后还剩
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，剪去了（       ）米。

 ③一根绳子长
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米，剪去
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米，剩下（       ）米。

7、一枝铅笔的价格相当于一只圆规价格的三分之一，刘老师带的钱正好买了2只圆

规和24枝铅笔，①一只圆规可以换（       ）枝铅笔；②刘老师带的钱可以买
（       ）只圆规。
8、红花和黄花一共有42朵，红花的朵数是黄花的
[image: image17.wmf]4
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，红花有（            ）朵， 
   （       ）朵。

9、学校合唱队有男生20人，女生比男生多
[image: image18.wmf]5
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，女生有（        ）人。

10、一个长方形的长是4厘米，宽是1厘米。把这个长方形的长和宽分别增加
[image: image19.wmf]2

1

后， 

长是（       ）厘米，宽是（       ）厘米。增加后长方形的面积是（        ）

平方厘米，是原来长方形面积的 EQ \F(（    ）,（    ）) 。

二、反复比较，精心选择。（每题2分，共10分）。

1、“水结成冰后，体积增加了
[image: image20.wmf]11

1

”，这里把（     ）看作单位“1”。

 A．水的体积         B．冰的体积        C．无法判断

2、一个梯形上底与下底的和是2米，高
[image: image21.wmf]5
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米，这个梯形的面积是（      ）。

A．
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平方米         B．
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平方米        C．
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2

平方米

3、修一条路，甲队5天修了这条路的
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1

，乙队
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天修了这条路的
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，（     ）队修的快。

A．甲队              B．乙队             C．一样快

4、甲数是乙数的
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，乙数是丙数的
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，甲数是丙数的（      ）。

A．
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                B．
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               C．
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5、一桶油有10升，第一次倒出总数的
[image: image33.wmf]4

1

，第二次倒出余下的
[image: image34.wmf]4
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，（    ）倒出的多。

A．第一次            B．第二次            C．一样多

三、注意审题，细心计算。（40分）

1、直接写出得数。（4分）
   21×
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＝           1÷
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＝          
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＝          8×
[image: image39.wmf]6

1

＝
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÷
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＝           
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＋
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＝          5－
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＝          
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×
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＝

2、计算下面各题，能简算的要简算。（18分）
   30×（
[image: image47.wmf]5
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＋
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）           98×
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＋98×
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         （
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－
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  （
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＋
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）×24        
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×
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÷6            
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－（
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＋
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3、解方程。（6分）
3χ＋χ＝
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                              χ－
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χ＝
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4、文字题。（12分）
（1）20加上
[image: image67.wmf]5

4

与
[image: image68.wmf]4

3

的积，和是多少？      （2）9个
[image: image69.wmf]6
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的和去除
[image: image70.wmf]2
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，商是多少？

5、看图解答。

   （1）


       （2）
四、运用知识，灵活解题。（28分）
1、小军看一本56页的故事书，第一天看了这本书的
[image: image71.wmf]4
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，第二天看了这本书的
[image: image72.wmf]7
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。

  （1）小军两天一共看了多少页？（3分）
（2）第二天比第一天多看了多少页？（3分）
2、甲、乙两地之间的公路长320千米，一辆汽车从甲地开往乙地，行了全程的
[image: image73.wmf]8

3

，这时离中点还有多远？（4分）
3、六年级共有学生240人，其中六（1）班人数占
[image: image74.wmf]5

1

，六（2）班占
[image: image75.wmf]6

1

，这两个班哪个班人数多？多多少人？（5分）
 4、粮店运来
[image: image76.wmf]4

3

吨大米，运来的面粉是大米的
[image: image77.wmf]5
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。粮店运来面粉和大米一共有多少吨？？（4分）
5、鸡和兔一共有8只，数一数腿有20条。你知道鸡和兔各有多少只吗？（9分）
   想：（1）画一画。画8个圆，表示一共有8只动物。
      （2）先假设都是鸡，给每个动物画2条腿。算出画的腿比20少（   ）条。
      （3）一只兔子比一只鸡多2条腿，再约其中的（   ）只动物各添上2条腿，使它们正好是20腿。
      （4）鸡有（    ）只，兔有（    ）只。
        若鸡和兔一共有20只，腿有64条。鸡和兔各多少只？（列式解答）
《解决问题的策略》检测题参考答案
一、请你分析（共20分，每空1分）
（1）1支钢笔；6支铅笔；铅；9支；10.8；铅笔；1.2；钢笔；7.2

（2）1杯牛奶；8块饼干；20；500；每块饼干；25；1杯牛奶；200

（3）14；7；5

二、请你看图解答
（1）880÷（3+8）=80（毫升）
     80×4=320（毫升）
（2）（240×3+880）÷（3+2）=1600÷5=320（毫升）
320－240=80（毫升）
三、请你解决问题。
第1题：    乒乓球：360÷（8+2×4）=22.5（元）
            篮球：22.5×4=90（元）
第2题：    篮球：（700+10×5）÷（10+5）=750÷15=50（元）
            足球：50-10=40（元）
第3题：    水瓶：（160-6×6）÷（25+6）=124÷31=4（只）
            茶杯：4+6=10（只）
第4题：    小展板：（20×15-165）÷（20-5）=135÷15=9（块）
            大展板：15-9=6（块）
第5题：    30÷2=15（只）
鸵鸟：（15×4-44）÷（4-2）=16÷2=8（只）
长颈鹿：15-8=7（只）
第6题：    （4×24-86）÷（4-3）=10÷1=10（辆）
             24-10=14（辆）
             14-10=4（辆）
第7题：     （1.2×2000-2005）÷（1.2+6.7）=395÷7.9=50（件）
第8题：   （20×5-84）÷（5+3）=16÷8=2（道），20-2=18（道）
第9题：    天兵：（5×120－120）÷（5－
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）=100（个）
            神仙：120－100=20（个）    



有1角和5角硬币共16枚，价值5.6元。1角和5角硬币各有多少枚？
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我早餐吃了12块饼干，喝了1杯牛奶，钙含量共计500毫克。8块达能饼干的钙含量相当于1杯牛奶的钙含量。你知道每块饼干的钙含量大约是多少毫克吗？1 杯牛奶呢？








买了 我买了1支钢笔和3支铅笔一共用去10.8元钱。已知钢笔的单价是铅笔的6倍，钢笔和铅笔的单价各是多少元？











	无锡e度论坛：http://wx.eduu.com                无锡小升初家长交流QQ群：80607480  161038876 ​​​​​​​​​​​​ 
	



_1384457340.unknown

_1384457356.unknown

_1384457364.unknown

_1384457372.unknown

_1384457376.unknown

_1384457379.unknown

_1384457381.unknown

_1384457383.unknown

_1384457384.unknown

_1384457382.unknown

_1384457380.unknown

_1384457378.unknown

_1384457377.unknown

_1384457374.unknown

_1384457375.unknown

_1384457373.unknown

_1384457368.unknown

_1384457370.unknown

_1384457371.unknown

_1384457369.unknown

_1384457366.unknown

_1384457367.unknown

_1384457365.unknown

_1384457360.unknown

_1384457362.unknown

_1384457363.unknown

_1384457361.unknown

_1384457358.unknown

_1384457359.unknown

_1384457357.unknown

_1384457348.unknown

_1384457352.unknown

_1384457354.unknown

_1384457355.unknown

_1384457353.unknown

_1384457350.unknown

_1384457351.unknown

_1384457349.unknown

_1384457344.unknown

_1384457346.unknown

_1384457347.unknown

_1384457345.unknown

_1384457342.unknown

_1384457343.unknown

_1384457341.unknown

_1384457323.unknown

_1384457331.unknown

_1384457336.unknown

_1384457338.unknown

_1384457339.unknown

_1384457337.unknown

_1384457333.unknown

_1384457335.unknown

_1384457332.unknown

_1384457327.unknown

_1384457329.unknown

_1384457330.unknown

_1384457328.unknown

_1384457325.unknown

_1384457326.unknown

_1384457324.unknown

_1384457315.unknown

_1384457319.unknown

_1384457321.unknown

_1384457322.unknown

_1384457320.unknown

_1384457317.unknown

_1384457318.unknown

_1384457316.unknown

_1384457311.unknown

_1384457313.unknown

_1384457314.unknown

_1384457312.unknown

_1384457309.unknown

_1384457310.unknown

_1384457308.unknown

_1384457232.unknown

